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 آگهی مناقصه 
ــه استناد مجوز شماره  دستگاه مناقصه‌گذار: دانشگاه آزاد اسامی واحد شهر قدس ب

ــامی  ــگاه آزاد اس ــزی دانش ــازمان مرک ــورخ 97/3/20 س 51/13999/ص/97 م
موضوع مناقصه: نگهداری فضای سبز

ــناد: 10 روز کاری از  ــل اس ــت و تحوی ــه، دریاف ــرایط مناقص ــاع از ش ــرای اط ــه ب ــت مراجع مهل
ــاعات اداری. ــه در س ــی مناقص ــاپ آگه ــخ چ تاری

بابت دریافت اسناد به سایت یا حضورا به آدرس زیر مراجعه فرمایید: تهران، بزرگراه 
ــد  ــامی واح ــگاه آزاد اس ــر، دانش ــهید کله ــوار ش ــای بل ــهرقدس، انته ــر 20، ش ــح، کیلومت فت
مناقصه  اسناد  خرید  واریزی  فیش  و  معرفی‌نامه  داشتن  دست  در  با  شهرقدس 
واریز  شناسه  و   0109189810008 شماره  حساب  به  ریال   700/000 مبلغ  به 
ــام  ــه ن 0109189820 بانک ملی شعبه دانشگاه آزاد اسامی شهر قدس کد 2416 ب
دانشگاه آزاد اسامی واحد شهر قدس به دبیرخانه کمیسیون معامات واحد مراجعه 
نمایند )در صورت گرفتن اسناد مناقصه از سایت، فیش واریزی خرید اسناد به شماره 

46896000-021 داخلی1269 فکس شود(.
تلفن دفتر فنی: 46818989-021 و 46896000-021 داخلی 1010

مهلت ارائه پاکات: تا پایان وقت اداری دهمین روز کاری از تاریخ چاپ آگهی مناقصه 
)تحویل دبیرخانه محرمانه حراست واحد(.

مدارک مورد نیاز در زمان تحویل پاکات: اصل فیش واریزی خرید اسناد در صورت فکس 
نمودن آن، معرفی‌نامه جهت تحویل اسناد به اداره حراست. دانشگاه در رد یا قبول یک 
ــد.  ــه می‌باش ــده مناقص ــده برن ــه عه ــی ب ــه آگه ــت هزین ــار و پرداخ ــنهادات مخت ــه پیش ــا هم ی
شرکت در مناقصه به منزله پذیرفتن کلیه شرایط آیین‌نامه معامات دانشگاه آزاد اسامی 
می‌باشد.  شرکت‌کنندگان می‌بایست دارای شخصیت حقوقی، امکانات، تجهیزات و 
نیروی متخصص متناسب، دارای گواهینامه تعیین صلاحیت شرکت‌های خدماتی از 
ــن  ــت انجم ــه عضوی ــاورزی، دارای پروان ــته کش ــی در رش ــور اجتماع ــاون، کار و ام اداره کل تع
صنفی کارفرمایان شرکت‌های خدماتی، دارای گواهینامه صلاحیت پیمانکاری از سازمان 
ــبز  ــای س ــته فض ــاورزی در رش ــی کش ــام مهندس ــت نظ ــور، ‌دارای صلاحی ــه کش ــه و بودج برنام
دارای حداقل سه سال سابقه مرتبط با امر عملیات نگهداری فضای سبز در فضاهای 
آموزشی و حداقل 3 قرارداد مشابه نگهداری فضای سبز که حداقل مبلغ 2 قرارداد آن 
ــل  ــوان تحوی ــچ عن ــه هی ــرر ب ــد مق ــارج از موع ــای خ ــد.  پاکت‌ه ــال باش 1/000/000/000ری
گرفته نخواهد شد.  مبلغ ضمانتنامه شرکت در مناقصه 140/000/000 ریال می‌باشد.  

ــد.  ــدرج می‌باش ــه من ــای مناقص ــه در فرم‌ه ــوع مناقص ــخصات موض ــرایط و مش ــایر ش س

 آگهی مناقصه 
ــجویی  ــاب دانش ــاب و ذه ــرویس‌های ای ــر دارد س ــواز در نظ ــد اه ــامی واح ــگاه آزاد اس دانش
خود را از طریق مناقصه عمومی و به شرح مندرج در سند مناقصه واگذار نماید. لذا 
از کلیه اشخاص حقوقی واجد شرایط دعوت می‌شود تا ضمن اعام آمادگی مدارک 

مورد نیاز را به امور اداری دانشگاه تحویل نمایند. 
مبلغ خرید سند: مبلغ 200/000 ریال به حساب جاری سیبا 0216196533004 با 

شناسه یک/1 نزد بانک ملی شعبه دانشگاه آزاد اسامی واحد اهواز
مبلغ سپرده شرکت در مناقصه: مبلغ 000/000/ 80ریال به‌عنوان سپرده شرکت 
ــیبا  ــاری س ــاب ج ــه حس ــد ب ــه نق ــز وج ــا واری ــی ی ــه بانک ــورت ضمانتنام ــه ص ــه ب در مناقص
0216196533004 با شناسه یک/1 نزد بانک ملی شعبه دانشگاه آزاد اسامی واحد 

ــواز اه
تاریخ تحویل و عودت اسناد:10 روز کاری از تاریخ درج آگهی

شرایط متقاضی:
1-داشتن شخصیت حقوقی و ارائه اساسنامه، آگهی تاسیس شرکت و آخرین تغییرات 

شرکت و کد اقتصادی 
2- داشتن گواهی صلاحیت از اداره کار و امور اجتماعی

3-گواهی ثبت‌نام در نظام مالیات بر ارزش افزوده
4- ارائه تصویرکارت ملی و شناسنامه مدیرعامل و اعضای هیات‌مدیره

ــا اشخاص مجاز جهت تایید اسناد(  5- گواهی امضای اعضای هیات‌مدیره )شخص ی
تنظیم شده در دفتر اسناد رسمی

6- دارای سابقه کار مرتبط و گواهی حسن انجام کار
ــگاه آزاد  ــهر- دانش ــگ ش ــه فرهن ــتان فلک ــوار گلس ــواز - بل ــناد: اه ــودت اس ــل و ع ــل تحوی مح

ــات  ــیون معام ــه کمیس ــه دوم ـ دبیرخان ــاختمان اداری- طبق ــواز س ــد اه ــامی واح اس
ضمنا هزینه درج آگهی برعهده برنده مناقصه می‌باشد. دانشگاه در رد یا قبول 
پیشنهادات و انعقاد قرارداد مختار و ارائه کمترین پیشنهاد ماک عمل جهت انتخاب 
برنده نبوده و بنا بر صرفه و صاح دانشگاه اقدام خواهد شد و کلیه پیشنهادات مبهم 
ــول  ــه قب ــه منزل ــنهادات ب ــه و دادن پیش ــرکت در مناقص ــود. ش ــد ب ــردود خواه ــروط م و مش

ــت.  ــذار اس ــتگاه مناقصه‌گ ــف دس ــارات و تکالی اختی
جهت کسب اطلاعات بیشتر با شماره تلفن 33348399 تماس حاصل فرمایید. 

    روابط‌عمومی دانشگاه آزاد اسلامی واحد اهواز

آگهی مزایده
دانشگاه آزاد اسلامی واحد آبادان در نظر دارد 3 دستگاه کانکس دو دستگاه 
کانکس واقع در مجتمع شماره یک ساختمان مرکزی دانشگاه واقع در بلوار 
آیت‌الله طالقانی و یک دستگاه کانکس واقع در دانشکده پرستاری و مامایی 
)سیکلین( را جهت انتشار و تكثير جزوات و كتب از طریق مزایده عمومی، به 
اشخاص حقوقی واجد شرایط به صورت استیجاری )با قیمت پایه 20/000/000 
ریال( واگذار نماید. لذا از کلیه متقاضیان دعوت می‌شود جهت خرید اسناد 
مزایده، با در دست داشتن فیش واریزی به مبلغ300/000 ريال به حساب شماره 
0104147699008، به امور حقوقی دانشگاه آزاد اسلامی واحد آبادان مراجعه 
نمایند. میزان سپرده شرکت در مزایده، به مبلغ 30/000/000ريال )سی میلیون 
ريال( می‌باشد که می‌بایست  نقدا به شماره حساب سیبا 0104147699008 
بانک ملی ایران شعبه دانشگاه آزاد در وجه دانشگاه آزاد اسلامی واحد آبادان 
واریز و یا در قالب ضمانت‌نامه بانکی که حداقل دارای سه ماه اعتبار باشد 
تحویل گردد. پیشنهادها حداکثر تا تاریخ 97/07/21 بررسی و متعاقبا به برنده 
مزایده اعلام می‌گردد. ضمنا هزینه درج آگهی بر عهده برنده مزایده می‌باشد.

حداکثر زمان فروش اسناد: 97/07/07
حداکثر زمان عودت اسناد: 97/07/14

دانشگاه در رد یا قبول پیشنهادات و انعقاد قرارداد مختار است و کلیه پیشنهادات 
مبهم و مشروط، مردود خواهد بود. شرکت در مزایده و دادن پیشنهاد به منزله 

قبول اختیارات و تکالیف دستگاه مزایده‌گذار است.
آدرس )جهت مراجعه و خرید و تحویل اسناد(: آبادان- بلوار آیت‌الله طالقانی ـ 
دانشگاه آزاد اسلامی واحد آبادان- صندوق پستی 666 تلفن : 53360122 

فاکس : 53360111
روابط عمومی
دانشگاه آزاد اسلامی واحد آبادان  

آگهی مزایده عمومی )نوبت اول(
دانشگاه آزاد اسامی واحد تهران جنوب در نظر دارد دو باب مغازه به آدرس: 
تهران، خیابان ایرانشهر شمالی، نبش خیابان آذرشهر و برنا پلاک 233 جهت 
اجاره به شرکت‌ها و صنوف واجد شرایط )غیر از رستوران و کافه( از طریق برگزاری 
مزایده عمومی به صورت یک ساله واگذار نماید. در ضمن اسناد مزایده هر مغازه 

جداگانه تحویل داده می‌شود. 
شرایط مزایده: 1- واریز مبلغ 500/000 ریال بابت خرید اسناد مزایده به حساب 
شماره 0103788858005 بانک ملی شعبه سپند به نام دانشگاه آزاد اسلامی 
واحد تهران جنوب.  تبصره: مبلغ ذکر شده بابت خرید اسناد هر مغازه جداگانه 
واریز گردد.  2- مدت‌زمان واریز وجه و دریافت اسناد مزایده از تاریخ چاپ این 
آگهی به مدت 10 روز کاری می‌باشد.  3- مدت‌زمان تحویل اسناد تکمیل شده 
و پیشنهاد قیمت در پاکات در بسته و مهروموم شده از تاریخ چاپ این آگهی به 
مدت 10 روز کاری می‌باشد.  4- به پیشنهادات مخدوش، مبهم و فاقد سپرده 
ترتیب‌اثر داده نمی‌شود.  5- ساعات بازدید از مغازه‌های فوق از روز شنبه تا 
چهارشنبه از ساعت 8:00 صبح لغایت 16:00 عصر می‌باشد.  6- سپرده 
نفرات دوم و سوم تا زمان انعقاد قرارداد با نفر اول با رعایت سایر موارد اسناد 
مزایده عودت نخواهد شد.  7- محل دریافت اسناد مزایده: خیابان ایرانشهر 
شمالی- خیابان آذرشهر- پلاک 33- طبقه پنجم- دفتر خدمات عمومی می‌باشد.  
8- پاکت مهروموم شده حاوی مدارک را پس از تکمیل نمودن به آدرس: تهران- 
خیابان ایرانشهر- نبش خیابان آذرشهر- پلاک 233 - دانشگاه آزاد اسلامی واحد 

تهران جنوب طبقه هشتم- اداره کل حراست، تحویل و رسید دریافت نمایند. 
تلفن تماس: 88840607- 83843429

ضمنا دانشگاه در رد یا انتخاب هر یک از پیشنهادات اختیار تام داشته و هزینه 
آگهی در دو روزنامه برعهده برنده مزایده می‌باشد. 

بازگشایی پاکات یک هفته پس از اتمام مهلت تعیین شده دریافت اسناد مزایده 
انجام خواهد شد. 

رشد 50 درصدی جرائم اطفال و نوجوانان 
براساس آنچه در گزارش ارزیابی عملکرد پنج ساله دستگاه قضایی 

آمده، آمار ورودی پرونده‌ها به محاکم اطفال در سال 92، 10 هزار 

و 503 مورد بوده که این رقم در سال 93 به 9 هزار و 910 مورد 

کاهش یافته است. 

نکته جالب‌تر این است که میزان پرونده‌های وارده به محاکم اطفال 

در سال 94 نسبت به 93، حدود 70 درصد کاهش یافته و از 9 هزار و 

910 مورد به سه هزار و 201 مورد رسیده است. 

اما از سال 95 بار دیگر آمار ورود پرونده‌ها به محاکم اطفال و 

نوجوانان رو به صعود گذاشته و به سه هزار و 409 فقره افزایش 

یافته است. روند رو به رشد ورود پرونده‌ها در سال 96 نسبت به 

95 با جهش قابل توجهی همراه بوده و با رشد 50 درصدی، از 

سه هزار و 409 فقره در سال 95 به 6 هزار و 490 فقره در سال 96 

افزایش یافته است. 

توزیع 10هزار بسته لوازم‌التحریر
فرهاد اقطار، رئیس دبیرخانه مشارکت‌های مردمی سازمان بهزیستی 

درخصوص تامین لوازم‌التحریر دانش‌آموزان نیازمند اظهار داشت: »با کمک 

خیران برای سال جدید توانستیم ۱۰ هزار پکیج لوازم‌التحریر ویژه دانش‌آموزان 

مناطق کم‌برخوردار تهیه کنیم. براساس توافقی که با آموزش‌وپرورش انجام 

داده‌ایم، این لوازم‌التحریر را میان استان‌هایی که کم‌برخوردار و محروم هستند، 

توزیع خواهیم کرد که یکی از این استان‌ها، سیستان‌وبلوچستان است. 

کوله‌پشتی، پنج دفتر، دو رنگ مداد، مدادرنگی، پاک‌کن و تراش، لوازمی است 

که در این بسته برای دانش‌آموزان در نظر گرفته شده است.« وی همچنین به 

کمک‌های مردمی عید قربان و غدیر )دهه ولایت( اشاره کرد و افزود: »در عید 

قربان تا غدیر ۳۰۰ تن گوشت به بهزیستی اهدا شد که براساس ارزشگذاری 

ریالی و به قیمت هر کیلو ۶۰ هزار تومان، میزان کمک‌هایی که براساس اهدای 

گوشت به بهزیستی انجام شد، 17/5 میلیارد تومان بود و همچنین در این 

مدت میزان کمک‌های نقدی نیز 1/3 میلیارد تومان بوده است.« 

راه‌اندازی اتوبوس مدرسه در تهران
پیمان سنندجی، مدیرعامل سازمان اتوبوسرانی با اشاره به راه‌اندازی 

۲۲ خط »اتوبوس مدرسه« در ۲۲ منطقه شهر تهران گفت: »امسال به 

پیشنهاد معاون حمل‌ونقل و ترافیک شهرداری تهران برای اولین‌بار 

۲۲خط از خطوط اتوبوسرانی به سبک اسکول‌باس به دانش‌آموزان 

تهرانی خدمت‌رسانی خواهد کرد. برای هر یک از مناطق ۲۲ گانه، 

یک خط اتوبوس که بیشترین مدرسه در مسیر آن قرار دارد، با پلاکارد 

»اتوبوس مدرسه« و تابلوهای ویژه مدارس دیده شده است که در سه 

وعده صبح، ظهر و عصر به دانش‌آموزان سرویس‌دهی خواهد کرد. 

6 نیم‌راه، شامل سه نیم‌راه رفت و سه نیم‌راه برگشت و به‌طور کلی 

روزانه، ۱۸ نیم‌راه با سرفاصله ۱۵ دقیقه برای اتوبوس مدارس دیده 

شده است. کارت‌هایی با ۵۰ درصد تخفیف نیز برای استفاده این 

اتوبوس‌ها پیش‌بینی شده است و از اول مهر به دانش‌آموزان مناطق 

۲۲گانه سرویس‌دهی خواهد کرد.«

تکلیف تکراری در مدارس ممنوع است
رضوان حکیم‌زاده، معاون آموزش ابتدایی وزیر آموزش‌و پرورش درباره 

جزئیات اجرای طرح مشق زندگی به‌جای تکلیف شب در مدارس دوره 

ابتدایی گفت: »از مهر امسال این برنامه در کلاس‌هایی که دارای 16 

تا 25 دانش‌آموز هستند، اجرا خواهد شد. هدف از اجرای این طرح، 

اجتناب دانش‌آموزان از تکالیف تکراری همچون حل مساله، رونویسی 

و حل تمرین‌هاست. این طرح برای دانش‌آموزان اول تا سوم ابتدایی 

اجرا می‌شود. بر اساس این طرح قرار است دانش‌آموزان تکالیف را 

در مدرسه با حضور معلم انجام دهند و در منزل تنها تکالیف زندگی 

را انجام دهند و بیاموزند. برای دانش‌آموزان سوم تا ششم ابتدایی 

نیز قرار است یک ساعت از ساعات آموزشی آنها کاسته شود تا 

دانش‌آموزان زمان داشته باشند در مدرسه با حضور معلم مهارت‌های 

اجتماعی و زندگی را بیاموزند. دانش‌آموزان با اجرای این طرح باید 

تکالیفی انجام دهند تا مهارت‌های زندگی را بیاموزند.« 

در حاشیه

اولین‌بار ظهر عاشورا بود، دیدم پسری قدبلند و عینکی 

دستکش یک‌بارمصرف پوشیده و در خیابان اصلی شهر 

مشغول جمع‌آوری زباله پشت‌سر عزاداران حسینی 

است. کم‌کم و سال‌به‌سال به تعداد آنها اضافه شد و 

تبدیل به یک گروه شدند. میلاد تقوایی‌راد ایده اصلی 

»نذر فرهنگی« را در اراک مطرح و آن را دنبال کرد تا 

کم‌کم تبدیل به یک فرهنگ شود. بعد از گذشت سه 

سال از فعالیت آنها در اراک، حالا در استان‌های مختلف 

هم جوانان در روزهای محرم به‌غیر از شرکت در مراسم‌ 

مذهبی به کمک پاکبانان می‌آیند. در ادامه می‌توانید 

گفت‌وگوی »فرهیختگان« با مسئول کمپین نذر فرهنگی 

را بخوانید. 

 چه چیزی باعث شد  این نذر را انجام دهید؟

»نذر فرهنگی« از سال‌ها پیش بوده و متاسفانه خلئی که در 

این سال‌ها وجود داشته، همین خلأ نذر ماست. ما نذر را 

داشتیم ولی در سال‌های جدید فرهنگش را نداشتیم. این 

خلأ باعث شد به فکر کارهای جدید باشیم و علاوه‌بر اینکه 

نذری‌های گذشته انجام می‌شود به سمت انواع جدیدی که 

امروز جامعه نیاز دارد، برویم. بعد از یک آسیب‌شناسی به این 

موضوع رسیدیم، همان‌طور که نذری‌هایی که انجام می‌شد 

خیلی فواید و محسنات زیادی داشت اما موضوع جدیدی که 

در کنار این نذرها به وجود آمده، معضل تولید زباله و ظروف 

یک‌بار مصرف است که در سال‌های گذشته نبوده و در چند 

سال اخیر به وجود آمده است. این خطر احساس می‌شد که اگر 

همین‌طور جلو برویم و کسی به فکر آن نباشد، ممکن است با 

روزی مواجه شویم که آسیب‌های نذری‌ها و آسیب‌های مباحث 

دینی خیلی بیشتر از ظواهر مثبت آن باشد. 

 اینکه شما این نذر فرهنگی رابه ذهن‌تان آورده و پیاده 

کردید به این معنی است که با نذرهای دیگر مخالف 

هستید؟

اصلا به هیچ‌وجه. مهم‌ترین چارچوب شکل‌گیری نذر 

فرهنگی، عقیده داشتن به نذری‌هایی است که انجام 

می‌شود. به شخصه اعتقاد دارم اگر صد سال گذشته نذری‌ها 

به این شیوه و با این شکل و شمایل انجام نمی‌شد، ما اصلا 

امروز چنین محرم و صفری و چنین روزها و عقایدی نداشتیم. 

باید اینها انجام می‌شد تا به اینجا برسیم. 

 ابتدای کار چند نفر بودید؟

در ابتدا تنها بودم و بعد از مدتی بیشتر شدیم و سال 94 حدودا 

30 نفر شدیم و همه شاهد عینی بودند و دوستانی که دور و بر 

ما بودند هم اضافه شدند.  سال 95 حدود 40 یا 50 نفر شدیم 

و پارسال 100 نفر بودیم و امسال فکر می‌کنم تعدادمان حدودا 

به 200 نفر برسد؛ چون ما سال گذشته و سال‌های قبل بدون 

حمایت نهاد خاصی کار می‌کردیم و تمام هزینه‌ها با خودمان 

بود؛ به غیر از سال اول که یک شرکت خصوصی اسپانسر ما بود، 

امسال سازمان مدیریت پسماند شهرداری اراک با ما همگام شد 

و با هم همکاری می‌کنیم. تفاهمنامه‌ای نوشتیم که کلیه کار 

و هزینه‌های آن را پرداخت می‌کنند ولی محتوای کار با ماست 

و چیزی به ما دیکته نمی‌کنند؛ یعنی همه اتفاقات و کارهایی 

که انجام می‌شود، مثل سال‌های گذشته ولی در پنج نقطه به 

جای یک نقطه شهر انجام می‌شود و ایستگاه‌هایی را با کمک 

پسماند شهری احداث کردیم که بچه‌ها از چند روز قبل تاسوعا 

و عاشورا در آنجا مستقر هستند و فرهنگ نذر را در این حوزه‌ها 

برای مردم توضیح می‌دهند و مردم  در این‌باره سوال‌هایی دارند، 

مثلا ایستگاه‌های صلواتی؛ در آنجا هم برای روزهای تاسوعا و 

عاشورا عضوگیری می‌کنند و آن دو روز در آن مقرها پشتیبانی 

می‌کنند. امسال در پنج منطقه مهم اراک مستقر هستیم و 

تقریبا همه شهر را پوشش می‌دهیم. 

 نذر شما چه هزینه‌هایی  دارد؟

کیسه‌های زباله و کاورها و بنرهای اطلاع‌رسانی، فعلا در همین 

حد است. امسال چون گسترده‌تر شده است، تعداد افراد هم 

بیشتر می‌شود. به خاطر افزایش نرخ دلار، دستکش‌ لاتکس 

قیمتش چهار برابر شده، وقتی تعداد ما ۲۰۰ نفر برای دو روز 

می‌شود، بالطبع هزینه‌ها بالا می‌رود. آن‌طور هم نیست که 

هزینه‌ها برای ما یک معضل باشد ولی این کار نیاز به حمایت 

سازمان‌های مربوطه‌ دارد و سازمان پسماند به خوبی این موقعیت 

را شناخته و تقریبا همکاری فوق‌العاده‌ای با ما داشته است و 

اصلا چیزی را به ما دیکته نکرده و همه امور را در اختیار خودمان 

گذاشته است. کلا فعالیت ما بیشتر بحث فرهنگسازی بوده و 

فقط یادآوری است. 

 شما فقط تاسوعا و عاشورا این کار را می‌کنید؟

فعالیت میدانی‌مان روز تاسوعا و عاشوراست اما حضورمان 

از قبل در شهر بوده است. 

 به فکر این نیفتادید  این موضوع را به شهرهای دیگر 

استان و دیگر استان‌ها انتقال دهید؟

این فرهنگ در حال انجام است. امسال در استان هرمزگان و در 

شهر بندرعباس با استناد به نذر فرهنگی  اراک که در حال انجام 

است، ولی ما گفتیم نذر فرهنگی هرمزگان باشد و درزاهدان 

هم همین‌طور. رسانه‌ها از طریق شبکه‌های اجتماعی فعالیت 

ما را دیده‌اند و در قبال سوال‌هایشان  پوسترها و فایل‌های  

طراحی را در اختیارشان قرار دادیم و خودشان چاپ کردند و 

کار را  انجام می‌دهند. نذر فرهنگی در زاهدان، بندرعباس، 

خرم‌آباد و شهرها و روستاهای اطراف شهر اراک و خیلی جاهای 

دیگر انجام می‌شود. ما بدون هیچ چشم‌داشتی بدون اینکه 

نامی از  ما برده شود، طراحی فایل و بنری را که داریم، برایشان 

می‌فرستیم تا بتوانند کارشان را انجام دهند. 

 موقعی که این کار را شروع کردید دو تعبیر می‌شد؛ 

آیا خجالت نمی‌کشید  در شهر زباله جمع می‌کنید 

یا یک‌سری می‌گفتند کارتان  یک جور مانور دادن  یا 

خودنمایی است؟

همه این حرف‌ها بود. اولین‌بار که این کار را به تنهایی انجام 

دادم، خیلی سخت بود؛ هر کسی با یک جایگاه اجتماعی 

یا بدون آن بخواهد کاور بپوشد که در شهر زباله جمع کند، 

خیلی اوایل با اهانت برخورد می‌شد یا با کنایه می‌گفتند 

این چه کاری است که انجام می‌دهید؟ دسته دوم کسانی 

بودند که می‌گفتند دارید ریا می‌کنید و برای خودنمایی این 

کار را انجام می‌دهید؛ سال اول این مشکلات را داشتیم. به 

خاطر همین در روز تاسوعا هفت و هشت نفر به ما اضافه 

شدند اما در ادامه متوجه شدند انجام کار آن‌طوری که فکر 

می‌کردند، نبود؛ حساسیت موضوع و فرهنگ پاکسازی 

شهر در محیط‌زیست بیشتر است؛ یعنی اگر گروه پاکسازی 

را به یک منطقه، بیرون از شهر یا به یک منطقه گردشگری 

ببریم و آنجا را تمیز کنیم، تاثیر رسانه‌ای ندارد؛ مگر اینکه 

در خیلی از رسانه‌ها منتشر شود و بقیه ببینند. شاید در یک 

منطقه تفریحی وقتی این کار انجام می‌شود، تعداد کمی از 

خانواده‌ها آنجا باشند ولی در ظهر تاسوعا و عاشورا در شهر 

تقریبا می‌توان گفت 50 درصد ساکنان آن منطقه در شهر ما 

را می‌بینند و تاثیر رفتار این مدل کار به صورت ظاهری خیلی 

بیشتر است تا موقعی که بخواهیم در یک رسانه اعلام کنیم 

مردم لطفا زباله نریزید. ما شعاری داریم که هر کس آشغال 

جمع کند، خودش زباله نمی‌ریزد و در گروه‌مان کسانی که 

عضو هیات‌علمی دانشگاه دولتی شیمی هستند و دکتری 

شیمی دارند، حضور دارند. 

 اعضای  گروه شما چه کسانی هستند؟

ما از کودک چهار ساله تا پیرمرد و پیرزن 70-60 ساله و از 

اقشار مختلف شغلی هم داشتیم. اولا بیشترشان دانشجو 

بودند و در ابتدا ما شغل افراد را سوال نمی‌کردیم ولی پارسال 

تصمیم گرفتیم شغل بقیه را بپرسیم و به خاطر اینکه یکی از 

اعضای هیات‌ علمی‌ شیمی در گروه ما فعالیت می‌کرد، در 

ابتدا برای خودمان هم عجیب بود. در گروه‌مان روحانی داریم، 

قاضی داریم، کارمند بانک، معلم، استاد دانشگاه و دانشجو 

داریم و اکثر افرادی که در گروه‌ ما هستند، افرادی هستند 

که در شهر سرشناس یا هنرمند هستند و این امکان وجود 

دارد افراد زیادی آنها را بشناسند و این مساله برای ما خیلی 

جذاب است؛ اینکه کسانی نذر می‌کنند و در این کار می‌آیند، 

برخلاف سوال قبلی‌تان که برای خود ما یک چالش بود.

 درمورد بحث فرهنگ‌سازی مصرف آب هم که اشاره 

کردید، توضیحاتی بفرمایید؟

ما از چند ماه پیش با همکاری شرکت آب و فاضلاب روستایی 

بحث صرفه‌جویی در مصرف آب در روستاها را کار می‌کنیم؛ 

چون در روستاها مصرف آب خیلی بیشتر از شهرهاست؛ 

یعنی فرانعمت است که اگر مثلا استاندارد مصرف 120 

لیتر در یک شبانه‌روز است، در روستاها تقریبا 600 لیتر آب 

توسط یک نفر استفاده می‌شود، آن هم به خاطر معضلاتی 

مثل خوش‌نشینی و نبود فرهنگ مصرف درست آب و ما در 

حال حاضر در آن روستاها فعالیت داریم و قرار است این نذر 

فرهنگی بعد از محرم و صفر به صورت گسترده‌تری در این 

زمینه انجام گیرد. همچنین درحال حاضر تلاش می‌کنیم 

روی عادات افراد کم‌سن مانور و فعالیت بیشتری در جهت 

اصلاح و ایجاد الگوی درست مصرف داشته باشیم. 

نذر فرهنگی، نذر متفاوت

مهسا شمس‌کلائی
 روزنامه‌نگار


